
Voorzitters 
Petra Keesen 
Bob Pappelendam 

Notulist Wynet Heskamp 

Aanwezige ouders 
Petra Keesen, Bob van Pappelendam, Wynet Heskamp, 
Dominique Nijhuis, Gea Deubel,  

Afwezige ouders 
Irene Kams, Matthijs Knaap, Mirjam Meijs- ten Dam, Fahima 
Dalali 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

  

Notulen O.R. Vergadering de Stapsteen 9 april 2018   

(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw)   

  

1: Opening 

Petra en Bob openen de vergadering 

 

2: Welkom/ Mededelingen 

-Petra heeft Sigrid gemaild voor de ouderbijdrage, of ze een eerste herinnering eruit wil doen. Dominique geeft 

aan dat er al een eerste herinnering was geweest. Petra vraagt of ze in de 2e herinnering het banknummer er bij 

vermeld. 

  

-Bij de MR was Petra eerder aangeschoven, Sandra had aangegeven dat het daar ontbrak aan ouders, vooral 

aan luizenmoeders. Ze vroeg of wij daar iets aan konden doen. Idee is om per klas 1 moeder aan te stellen. Ook 

om Dick te vragen bij nieuwe ouders aan te geven dat betrokkenheid van ouders erg op prijs word gesteld,; OR, 

MR, luizenmoeder ect.  

Het idee van een klassenouder word aan Dick gevraagd dit te communiceren met de klassen.  

  

-Week van het goede doel, hebben we het de eerste vergadering over gehad, 1 klas had al een goed doel. Er 

komt school breed een kraampjesmarkt. Juf Ilse word gemaild dat Wynet samen met Dominique aanspreekpunt 

word.  

  

-Lezing geweest van Coletta de Bruin. De methode “geef me de 5”,  leeft meer door de lezing te hebben 

bijgewoond. Misschien een idee om dit meer te integreren in de school. Om er bv op de zorgmarkt aandacht aan 

te besteden. Christa vragen of ze hier een koffieochtend over wil houden. 

  

3: Mededelingen vanuit school ( Marcel en Wendy) 

  

-6 juli word school breed het goede doel KIKA gesteund d.m.v. een kraampjesmarkt met een veiling van 

zelfgemaakte dingen.  

- Dick is druk bezig met de formatie voor volgend jaar. Er komt nog een nieuwe klas. as maandag start er een 

nieuwe groep aan de Cornherstraat. Er is een nieuw speeltoestel aangevraagd bij de gemeente voor op het plein. 

  



- Dick had nog niks gehoord van de wethouder of hij komt op Koningdag. De commissie heeft de wethouder 

gesproken en hij komt s morgens om de Koningsspelen te openen.  

  

- Klasbord gaat weg, dat word Paro. 25 mei gaat Klasbord uit de lucht.  

  

- Woensdag 18 juli is de schoolverlatersavond,  

  

- Jolien is nieuwe leerkracht van groep 8, Lotte vertrekt naar een andere baan.  

  

- Er word gevraagd hoe het bevalt 1 assistent op 2 klassen.  

Er kleven veel nadelen aan. Tot nu toe is dit allee bij de hogere groepen, hopelijk komt er verandering in. We 

moeten als ouders blijven aangeven wat het met onze kinderen doet.  

 

4: Notulen vaststellen 28 maart 2018 

Goedgekeurd 

 

5: Evaluatie Schaatsen 

Een paar ouders hadden Sigrid gevraagd naar de tijden van het schaatsen. Ze benaderde Wendy daarover. 

Volgende keer de ouders bij elkaar zetten en kinderen hesjes aan, en plannen als er geen andere groepen zijn. 

En het spandoek meenemen. Een vlaggenstok mee naar het zwemmen.  

  

6: Evaluatie Paaslunch 

Was keurig geregeld. Op het krat van de klas met een sticker het aantal ll opzetten. 

De eieren waren bijna allemaal kapot. Dat is een aandachtspunt voor volgend jaar. 

Het werd erg gewaardeerd dat we de kratten rond hadden gebracht. Volgend jaar meer hulp dan 3 ouders. 

  

7: Evaluatie Theater 

Bob met de kinderen was als enige ouder die gebruik heeft gemaakt van deze kortingsmogelijkheid bij 

Schouwburg Hengelo.  

  

8: Voetbal/ Tennis 

Voetbal zijn tot nu toe 6 aanmeldingen.  

Voor tennis zijn er nu 9.  

 

9: Koningsspelen 

Lopend. 

  

10: Zwemmen 

Dominique is er mee bezig en heeft al contact gehad met het zwembad. Ze vraagt om iemand gaat helpen want 

ze is er zelf niet. Petra gaat dit doen.  

  

 

 



11: Avondvierdaagse 

Er zijn tot nu toe 11 aanmeldingen. Tot 23 april kan je je aanmelden. Bob krijgen de rustpunten nog door. Het 

moet via Klasbord gecommuniceerd worden om mensen te werven. De laatste route is veranderd, niet meer door 

tuindorp, en eindigen niet in het centrum maar op het grasveld van de Bataafse kamp. Dominique gaat de 

bloemen halen, Wynet schrijft de diploma's.  

 

12: Zorgmarkt 16 mei  

De brieven zijn gemaakt om naar de ouders te versturen. Desiree, Irene en Petra helpen Nuray met de 

organisatie. Het is op donderdag 28 juni van 17:00 tot 19:30. Graag zoveel mogelijk OR leden aanwezig. 

Er staan kraampjes met diensten, we kunnen ook een OR kraam maken! Desiree en Wynet zijn er ook. Petra 

vraagt of camping de Reesdal ook met een stand op de zorgmarkt wil komen staan.  

  

13: Rondvraag 

Bob had een idee om ouders meer te betrekken bij bijvoorbeeld de koningsspelen. Om thema gericht iets te 

maken met de ouders. Sowieso om tijdens de activiteiten ouders meer bij elkaar te zetten. 

Ook om meer kijkochtenden te organiseren voor ouders.  

Koffie ochtenden zijn ook een idee. Na de zorgmarkt Nuray benaderen hierover.  

  

14: Sluiting 

Petra sluit hiermee de vergadering om 21:40 uur  

  

  

  

  

  

Afgehandelde acties:  

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Draaiboek Kamp, wat is OR rol?  Marcel  
Kamp gaat niet door dit jaar, ev volgend jaar weer 
bekijken  

Datum regelen Tennis/voetbal  Petra/Gea  afgehandeld  

Draaiboek Schaatsen aanpassen  Mirjam  Afgehandeld  

Maten/hoeveelheid shirtjes schoolreisjes 
onderbouw   

Wendy  Afgehandeld  

Schoolkamp: verzoek om toch door te laten gaan  Wendy/Marcel  Afgehandeld, kamp  gaat niet door  

Uitnodiging Carnaval aanleveren  Bob  Afgehandeld  

Uitnodiging Speelparadijs aanleveren  Petra  Afgehandeld  

Dick uitnodigen volgende OR vergadering  Petra  Afgehandeld  

  

Openstaande acties.  

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Nieuwe OR leden werven  Iedereen  Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie)  

Draaiboek maken; boodschappen schoolreisje  Matthijs  Wordt gemaakt tijdens komende activiteit    



Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters (OR 
kant)  

Bob  Geen reacties Silvia, Bob zal het zelf bijwerken  

   

OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken   Iedereen  Blijvende actie  

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 
aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is  

iedereen  
Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt 
helpen, Bob werkt dit dan bij.  

T-shirts t.b.v. schoolreisjes   Mirjam  
Mirjam gaat de T-shirts bestellen, wordt een fel 
kleurtje  

Aanschaffen EHBO koffer  Matthijs  Moet nog, goedkopere versie aanschaffen?  

Aanpassen draaiboek Sinterklaas  Wynet  Moet nog  

   

Themaochtenden navragen status  Wendy/Marcel  Theemiddag PE was succes, volgt er nog meer?  

Kaartjes Bianca/Adri/Sigrid  Fahima  Moet nog?  

     

Nieuwe acties:    

Actie:  Door:  Opmerkingen:  

Blauwe kratten en bestek aanschaffen tbv Pasen  Fahima   

Zwemmen 23 mei beleggen  allen    

Laatste schooldag schoolverlaters beleggen  allen   18 juli 

Status krampjesmarkt/week van het goede doel  Petra  is opgepakt 

Herinnering uit t.b.v. ouderbijdrage  Petra  

Hulpouders meer betrekken bij taken 
Allen 
 

 

Dick vragen of hij nieuwe ouders wil werven voor 
mr or ect, en of hij het idee van klassenouder wil 
aandragen aan het team 
 

Petra 
 

 

Mirjam past draaiboek schaatsen aan 
 

Mirjam 
 

 

Met Pasen eier dozen verzamelen allemaal  

 


